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                                                                                                             Blois le 26 Avril 2021

Chers adhérents, chers camarades,

                       
           Il ne nous est pas possible d'ignorer la publication faite, cette semaine, par des militaires d'active et en retraite. La presse va la commenter, la commente déjà… 
 Je vais, pas le biais de ce message, faire ce qui relève de mon devoir de Présidente de l'UDOR41, c'est à dire formuler une déclaration solennelle.

           Si la liberté d'expression est inscrite dans la Déclaration des Droits de l'Homme et du Citoyen, il est une réalité qu'il convient de ne pas oublier : les statuts de l'UNOR, et donc, de l'UDOR41 sont très clairs sur le fait qu'il ne nous est pas permis de prendre position sur certains sujets « es qualité UDOR41 ».

            Aussi, je vous engage à la prudence, à la modération et au discernement, dans l'usage que vous ferez de vos propos, dès lors que vous serez investis d'une mission ou activité relative à l'UDOR41.
           De même, je compte sur le bon sens dont je vous sais tous soucieux si, d'aventure, il vous est demandé de vous positionner en tant que membre de l'UDOR41 et / ou militaire en retraite et ce, quels que soient votre grade et votre statut.

 Très cordialement à vous tous,

                                                                                        Cdt (R) Hélène Beaulieu

                                                                           Présidente de l’UDOR41
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